



TISKOVÁ ZPRÁVA MUZEA CHEB



První setkání k realizaci projektu: „PO STOPÁCH HISTORIE. Německo-česká kulturní oblast a její kořeny.“

Muzeum Cheb, p. o. Karlovarského kraje, dne 4.3.2025 se uskutečnilo první oficiální setkání k realizaci projektu „**Po stopách historie. Německo-česká kulturní oblast a její kořeny.**“, jehož cílem je obnova mohylového pohřebiště u Žírovic a rekonstrukce pohřebiště z Iffelsdorfu v historickém parku Bärnau, formou interaktivních parků. Prohloubení poznání a zážitků přinese aplikace, která zároveň propojí další funerální památky v česko-bavorském pohraničí a poskytne i rozšířenou realitu. Vznikne tak v regionu nový turistický fenomén rozšiřující nabídku turistických cílů lázeňského trojúhelníku, který nemá na svém území obdoby.

Dojde k zviditelnění archeologických památek, seznámení široké veřejnosti s jejich významem, dopadem na současnou společnost, ale i potřebě jejich ochrany a výzkumu. Tento typ turistického přeshraničního propojení památek, které náleží k jednotnému kulturnímu okruhu, zde doposud nebyl.

Setkání proběhlo za účasti vedoucího partnera projektu Muzea Cheb, v zastoupení Martiny Kubinčan a Michala Beránka a bavorského partnera **Via Carolina-Goldene Straße, e. V.**, v zastoupení Václava Vrbíka, Stefana Wolterse a Markéty Monsportové, kteří diskutovali o hlavních cílech projektu, harmonogramu prací a možnostech spolupráce v rámci média plánu. Hlavními tématy jednání byla samotná realizace projektu, plánované aktivity, zapojení studentů archeologie, realizace tiskových konferencí.

Další kroky zahrnují zejména zahájení realizace projektu revizním archeologickým výzkumem na lokalitě mohylového pohřebiště u Žírovic, přípravu informačních materiálů, organizaci tiskové konference v Bärnau, a spolupráci se studenty archeologie v obou zemích. Průběžné informace budou sdělovány prostřednictvím webových stránek a sociálních sítí obou partnerů.

Tento projekt z priority Kultura a udržitelný cestovní ruch je podpořen v rámci meziregionálního programu Evropské unie INTERREG Bavorsko – Česko 2021 – 2027, o celkovém rozpočtu bezmála 230 000 €, z čehož 80% přispěje Evropská unie, 15 % Karlovarský kraj a 5 % státní rozpočet České republiky.

Muzeum Cheb, p. o. Karlovarského kraje

Kontakt: **Muzeum Cheb, p.o. Karlovarského kraje**, nám. Krále Jiřího z Poděbrad 493/4,
telefon: +420 739322499, email: sekretariat@muzeumcheb.cz
www.muzeumcheb.cz

Ing. Marina Kubinčan, Muzeum Cheb, p.o. Karlovarského kraje

telefon: +420 739 322 499
e-mail: martina.kubincan@muzeumcheb.cz

Mgr. Michal Beránek, Muzeum Cheb, p.o. Karlovarského kraje
telefon: +420 736 754 830
e-mail: michal.beranek@muzeumcheb.cz